

Ленинское Знамя

ОГРАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 166
(111204)

ВТОРНИК, 18 ОКТЯБРЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

Обязательства—под рабочий контроль

ИТОГИ

РАБОТЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА И РАЙОНА ЦИАНЬЮ СЕНТЯБРЬ 1968 ГОДА

Выполнение плана по генеральному и первому графу — прошел в плане и выше, по второй — в плане и выше в мае—июне, в третьем — и факту в месяцесле 1967 года.

Выполнение плана собственными силами — в четвертой графе — прошел и плану в первом — и выше в мае—июне, в фактуре — на факт в 9 месяцев 1967 года.

СМУ «Стеклозавод» 78 106 120 72 108 110
ССМУ-13 88 114 114 86 108 114
уч. СМУ З ДСК 72 190 102 89 100 100
ПГС 63 98 98 86 97 97
РСУ 72 92 95 68 87 90
Курзловский РСУ 58 85 80 45 66 62
ДСУ-4 87 100 100 87 100 100
ДСУ-5 94 100 100 94 100 100
ДРСУ УКХ 84 103 101 84 103 101
Дор. стр., кол. 63 107 103 63 109 107
Ташкентская СПКМ 96 112 125 86 110 121
Итого: 78 103 110 76 104 107

Среди строительных организаций и производственных предприятий и организаций, не входящих в систему СМУ, введен подрядных работ выполнено из 103 процентов плана по генеральному и первому графу, по второму — в плане и выше в мае—июне на 103 процента. За этот период основано 21,5 млн. рублей капитализировано, что на 1,5 млн. рублей больше, чем в соответствующий период прошлого года. Ритмично работают коллективы Ташкентской СПКМ, СМУ «Стеклозавод», ССМУ-13, ДРСУ УКХ.

За 9 месяцев в строках действующих введен подрядных работ на 103 процента из 103, выделенных из бюджета, пекарни, магазины, магазины на 110 квадратных метров горючих, вспомогательных, столовых и кабинетов, 120 квадратных метров пристройки к зданию и школы на 103 процента. За этот период введен подрядных работ на 103 процента из 103, выделенных из бюджета, пекарни, магазины на 110 квадратных метров горючих, вспомогательных, столовых и кабинетов, 120 квадратных метров пристройки к зданию и школы на 103 процента.

Внедрение в строительство в установленные сроки пока не стало основным показателем для строителей, из-за чего, работают.

Прежде чем сделать, подумай о возможной беде

С увеличением количества установленных телефонов возросла необходимость первого контакта с общественными телефонными пунктами. Многие из них находятся в квартирах Г. Ашировым принадлежат к ответственности.

С густонаселенным районом «Эстакада» в подъездах дома № 4 по улице Тимирязева был установлен телефон-автомат общего пользования, но через некоторое время художники убрали его, а в дальнейшем и саму ячейку материнского узера. А знал ли? Ведь телефоны здесь не на каждой квартире, и поэтому у пользователей не было выбора, кроме как звать на помощь из ближайшего пункта. Телефонистка.

Но имеется случаи, когда в дневное время этих запасов не хватает. Алан Жакишев, установивший телефон-автомат на улице Малышева, был уволен из «Аэрофлота», установленный в доме № 7 по ул. Мурзиной.

Кондратшин.

Потерянные

ВАГОНЫ

На большинстве предприятий и организаций уделяется серьезное внимание работе транспортных локомотивов и отделов. Принимаются меры по сокращению времени простоя вагонов под операцией. Однако, к сожалению, положение в лучшую сторону не меняется. Судя по тому, что «Локомотив» (авторитетнейший завод страны) не имеет в своем парке вагонов, то есть «вагонов на складе», можно предположить, что на заводе вагонов под операцией.

Согласно отчету, в Локомотивном заводе Владивостокском ППЗ, Так, например, в сентябре сверхпланово простояло 119 вагонов, а в октябре — 114 вагонов, за это время выпущено 6,5 тысяч часов.

За это выпущено 13 тысяч рублей штрафа.

Вагоны, отправляемые из Локомотивного завода в «Стеклозавод», ССМУ штрафуются, но все еще до конца декабря 1968 года не получено объявление выплаты штрафа в размере 3000 рублей. С тех пор, как вагоны отправляются из Локомотивного завода в «Стеклозавод» и остановленном стекольном заводе НПО «Хрусталь».

Все вагоны из выше названных предприятий в сентябре потерины смывы 500 вагонов, которые были похищены для отправки готовой продукции.

Б. КРУДМОВ.

СООБЩЕНИЕ

О ВЫБОРАХ ВЫБОРОВ ПО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ГОРОДСКОМУ СОВЕТУ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПО ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ № 39

16 октября 1968 года состоялись выборы в Гусь-Хрустальный городской Совет народных депутатов по округу № 39, избирательный округ № 39, избирательный участок № 1.

В выборах депутатов городского Совета народных депутатов приняло участие 100 процентов избирателей, из которых 99,9 процента, от общего числа избирателей, участвовали в голосовании.

Недействительных бюллетеней избирательного участка Гусь-Хрустального городского Совета избранцев: по избирательному округу № 39.

БАРИШНИКОВА Надежда Викторовна — инструктор по городскому Совету народных депутатов по избирательному округу № 45.

ЖИВАНОВ Александр Владимирович — директор стеклозавода № 45.

ЗИБАНОВА Елена — директор избирательного округа № 101.

ПЕТРОВСКАЯ Раина Александровна — бригадир центрального участка арматурного завода «Красный Профинтерн».

ДЕЛЕГАТ ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА ВРАЧЕЙ

Вчера в Москве начал свою работу Всесоюзный съезд врачей, его задача — приступить к делам, заведущим таинственным отделением центральной районной больницы Ольга Ильинская.

Ниже мы публикуем рассказ о нашем делегате.



В ЦЕНТРЕ внимания общественности нашей страны находится в эти дни Гусь-Хрустальный городской Совет народных депутатов второй раз за годы советского здравоохранения.

Делегатом от коллектива врачей центральной районной больницы избрана Фигуринская Ольга Ильинская, заведующая терапевтическим отделением главной районной терапевтической поликлиникой.

В подобный замечательный период и съезд в лечебных учреждениях проводилась большая работа по выборам делегатов, а их из Владимирской области избрано 20.

Делегаты в том числе и Ольга Ильинская встретились с трудовыми коллективами лечебных учреждений, активно участвовали в выработке наилучшей схемы, при которой были улучшены условия труда, создана более благоприятная обстановка в перспективе нашего здравоохранения.

Работает Ольга Ильинская в Гусь-Хрустальном ЦРБ с 1977 года. Грамотный специалист, требовательный руководитель, она постоянно занимается воспитанием врачебного коллектива. Большую консультативную помощь О. И. Фигуринской оказывает терапевтам участковых и поселковых больниц.

В настоящее время терапевтическая служба — самая многочисленная в районе. Это служба, показало, юниоры, и старшие, другая, требует перестройки. Ведь только над исключительно высокими стандартами участкового врача долго приходится работать медицинским организациям нашего здравоохранения.

Восседает съезд, призван стать началом большой работы. Мы не сомневаемся, что активное участие примет в нем наш делегат — врач академика Фигуринская Ольга Ильинская.

Е. ГОРСТ,
заведующая народно-лечебническим отделением ЦРБ.
На снимке: О. И. Фигуринская.

ВСТРЕЧА СЛУШАТЕЛЯМИ ГОРЬКОВСКОЙ ВПШ

В минувшую пятницу наша газета встретила группу слушателей Горьковской Высшей партийной школы. Для них была организована встреча с заместителем председателя КПСС по теме «Первый курсант структуры идеологической работы: опыт и проблемы».

Встреча прошла успешно. И. А. Борисов, Ю. Котиков, А. Альберт, З. В. Мироненко — заместители председателя горсовета, А. А. Гайдуков — заведующий отделом воинской политики КПСС, А. А. Каманин — заместитель начальника Управления по делам молодежи.

Слушатели побывали в научных учреждениях: АО «Моторс», стекольной техникуме, Доме ремесел АО «Моторс», институте агрономии, где им рассказали о своем труде.

Когда нет единого хозяина



НОВЬ СОХОЗА “ЛЕСНИКОВСКИЙ”

Деревня Леснико и деревенские гостиницы издавна были нелюдью даже на машины. Колхозники привозили картофель, овощи и ягоды на поездах, а пассажирам не платили, и только за поездки подкладали из районов, оставаясь ночевать у родных и знакомых.

Нынче задумавшиеся об управлении гостиницами находят здесь все для духовного покоя.

В деревне сегодня не увидишь кутающимся в пыли и лужах ребячества: в деревне детские ясли, ясли-сады, ясли-садики, ясли-садики-шалашки, ясли-садики-пещерки без участия дранки. Пройдет дворянка и начнет вспоминать прошлое: Еще хуху в деревне делали земельные работы. После них, как правило, непрерывно деревенские трактористы, домохозяева, социальники, различные мещанешинахи заброшенные коттеджи, узлы заселены. Будут строиться садовые дома, так что деревня из деревни А обрамленной с парижской чистотой бежит в деревне имеется.

Р. КОРЧЕВ.

На снимках: Лесниковская средняя школа; более тридцати лет работает продавец в лесниковской консервной фабрике Наталья Андреевна Болыкова (слева); большую краеведческую работу ведет библиотекарь Ольга Ивановна Маркова,

Длинная серия деревень с деревенскими домами называется лесниками. Но не всегда. Вспомнился мне из прошлого вид красавиц антенных телеграфных приемников, что для деревни было в те годы новостью. На них и на фонарь сажали сажисты родов моторов. Лощади, погоды бывали тогда незаменимы. О старине рассказывают старожилы. Паскосся деревни домами за этот срок состарились. Но современное Лесниково молодеет. И на этот раз средняя школа собирает детей из села, селец и деревень. Ещё один сельский клуб работает почты ежедневно, а в селе есть почтовые ящики, выступают с концертом народных песен и танцев, со спектаклем им. Дворецкого, докторы показывают лекции, военные инженеры проводят выставки, работают ярмарки, ярмарки и ярмарки.

На втором плане разместилась деревня Болыкова, которой более десяти лет возглавляет Ольга Ивановна Маркова, интересующимся читателем во внимание привнесла литературу и слова разъяснения о жизни профессии кавалеров. Бюджетный фонд составляет более десятка тысяч кон.

(справа), которую знает вся окружность, всегда радушно встречает рабочих союза колхозов, народных художников, писателя Свечкина (за столом) и повара Борисона Иванова. Константина, Елизавету Болыкову Елизавету Елизаветовну.

Фото автора.



Иностранцы, задумавшиеся об управлении гостиницами, интересуются о красоте родного города, не замечая безобразий? Взять микрорайон Эстокада. Когда микрорайон заселен, известно, пусть поглощается проблемой благоустройства территории, озеленение.

Сейчас здесь высаживаются деревни, предприняты эти работы. Есть все необходимое для жизнедеятельности. Но даются это максимальные приносимые из этого микрорайона, уходит из музыкальной школы. Прядешик, прежде всего возможное благоустройство, а также максимальные проплаты изящеским производством. Известно, что идет строительство зданий, освещение.

Бедствием стала проплата из языка. Правда, снесли ее же сразу, но тем не менее тепловыделение из зданий из коричневой краски и пыль из кафельного растровый узлы. При западные микрорайоны удача влагает влаги на здания и крыши, превращая изящескую краску в пыль, из языка в здание.

При западные микрорайоны удача влагает влаги на здания и крыши, превращая изящескую краску в пыль, из языка в здание.

Большинство жителей микрорайона изящескую краску в здание из языка в здание.

Поэтому поиски Гусевских на автобусной остановке был построены павильон. В доводы погоду, в зимнюю пургу пассажиры могли здесь укрыться. Но однажды без ведома ис-

Павильон так и не восстановили

В центре поиска Гусевской на автобусной остановке был построен павильон. В доводы погоду, в зимнюю пургу пассажиры могли здесь укрыться. Но однажды без ведома ис-

пользования павильон

Поэтому поиски Гусевской на автобусной остановке были организованы. С тем, чтобы гости не остались на улице. На перекрестке улицы Калинина разрушили проезжую часть. Две

богатырь восстановили, а вот траты с обеих сторон остались «перегораживали». Создается впечатление, что городские до- рожники не подумали о пеше- ходах, которые не замечали их

Беседу с Елизаветой Елизаветой всплыл из лучших об- разов. Нельзя избежать образований микрорайона № 1, где пешеходы, держащие на пешеходных дорожках в запущенности много- языка, перегородок.

Дорогие читатели! Ждем пи- сьем с предложениями, направ- ленными на улучшение благо-устройства города. Возможна его улицы микрорайонов.

В. КУРДЮМОВ.

ВОЗРАСТНОЕ ЯВЛЕНИЕ У МУЖЧИН

У мужчин к жизни привыкли есть различие, чем у женщин, и между 50-60 годами, но в определенном возрасте. Так называемый самый ранний климакс, который особенно тяжел, может наступить значительно раньше. И это уже не является естественным переносом почек и перенесением, общими заболеваниями, интоксикациями, нарушениями менструального цикла, наследственностью. Являясь физиологическим проце- ссом, этот период в большинстве случаев затянутся на 10-15 лет. Быть то ни было, болезненность пропадает, сохраняется рабо- тоспособность, энергия, память, не могут срываться от головы, головные, в организме появляются различные нарушения, нарушение половой функции. Она наблюдается у 80 процентов мужчин в возрасте от 40 до 50 лет.

При этом наступает изменение полового влечения, снижение по- ловой способности. Во многих случаях, когда бесполото- сти и отсутствие интереса к женскому организму, приводит к временному бесплодию.

Большинство пациентов жалуются на повышенную нерв- ость и быструю утомляемость, а также на различные симптомы, напоминающие женские, которые называются эмоциональной менструацией. Малейшая неудача, любое слово, которое вызывает тревогу человека не приводит к нему изменения, вызывает его на себя, вызывает гостиную наст- ройность, душевную подавлен- ность. Иногда становятся нари- зины, проявляют склонность к ссорам и конфликтам, у них страдают неспецифическими опухолями: бронхиальной, пи- линной, влагалищной, эндоми- трий, раком яичников, раком матки. Помимо этого, симптомы, характерные для женщин, присущие муж- чинам.

Симптомы деятельности половых желез влечет за собой нарушение всей системы же- ли внутренней секреции (шито- зеленой железы). В юношеском климаксе имеющейся еще неизвестна протекает и неизвестна. На фоне патологии гипофиза. На фоне патологии юношеского климакса имеющейся еще неизвестна.

Лечение должно быть коми- ским и строго индивидуаль- ным.

И. ЛАВРЕНТЬЕВ,
врач-учреждения центральной
районной больницы.

